

дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня цього року № 276-р. Наголосив, що посадові особи Держмитслужби прагнуть створити сприятливі умови для полегшення торгівлі в контексті останніх змін митного законодавства та відкриті до пропозицій та корисних порад.

ГОЮ Олега, який проінформував присутніх, що головна мета зустрічі, це доведення до громадськості плану діяльності Держмитслужби до кінця 2021 року та пріоритетні напрямки на 2022 рік. Всі проблемні питання, які були надіслані на адресу Держмитслужби від Громадської ради при Держмитслужбі, асоціацій митних брокерів України, професійних митних посередників опрацьовані керівниками структурних підрозділів Держмитслужби та під час проведення наради будуть надані відповідні коментарі та роз'яснення. За результатами обговорень будуть прийняті відповідні управлінські рішення.

3 питання 1 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

МУСІЄНКА Володимира, який повідомив, що з метою виконання доручень керівництва країни та Уряду, Держмитслужбою було підготовлено проект наказу Мінфіну «Про деякі питання провадження митної брокерської діяльності», головною метою якого визначено використання Держмитслужбою при наданні адміністративних послуг, пов'язаних із запровадженням митної брокерської діяльності, можливостей, які надають новітні інформаційно-комунікаційні технології, щодо взаємодії митних органів з підприємствами, які бажають провадити чи провадять митну брокерську діяльність. Це стосується, як можливостей підприємства звертатись у митний орган з використанням електронного сервісу, так і можливостей митного органу автоматизувати процеси прийняття рішення.

Проект наказу був оприлюднений у червні місяці на офіційній сторінці Міністерства фінансів та після додаткового опрацювання Мінфіном та Держмитслужбою за результатами отриманих зауважень та пропозицій, які надійшли, зокрема від Федерації роботодавців України, Асоціації професійних митних посередників, Американської торгівельної палати в Україні та ТОВ «Метінвест Шіппінг» деякі слушні пропозиції були враховані в новій редакції проекту наказу з повторним його оприлюдненням на сайті Мінфіну.

Станом на сьогодні проект наказу отримав погодження від Міністерства цифрової трансформації, Державної регуляторної служби, Держмитслужби та Адміністрацією Державної прикордонної служби України інформовано, що позицію Держприкордонслужби направлено для погодження до Міністерства внутрішніх справ. Прийняття цього акту призведе до спрощення та прискорення процедури отримання дозволів на провадження митної брокерської діяльності.